

## 西华召开教育实践活动群众评判会

本报讯（记者 张猛 通讯员 高磊）10月24日上午，西华县召开党的群众路线教育实践活动整改落实、建章立制环节工作开展情况群众评判会，通报总结县委、县人大、县政府、县政协领导班子教育实践活动整改落实、建章立制环节工作开展情况。省委督导组组长张丽彩，副组长刘洪山、曾亮，县领导王田业、林鸿嘉、孙红伟、耿宝山、范庆云、高潮及其他县处级领导干部出席会议。

县委书记王田业主持会议，并就评判工作提出具体要求。他强调，一要高度重视。充分认识民主评判工作的重要

性和必要性，确保不走形式、不走过场。二要认真负责。根据县处级领导班子教育实践活动第三环节工作开展情况的总体介绍，结合自己平时掌握的情况，本着认真负责、客观公正的态度，进行认真评价。三要总结完善。县教育实践活动领导小组要结合评判结果认真分析，找准问题症结，对第三环节的工作综合评估，提出完善意见，采取不同方式向全县通报评判结果，总结经验，加以完善。

会上，与会人员认真填写民主评判表，对全县教育实践活动第三环节的工作开展情况进行评判。

## 林鸿嘉调研指导看守所建设管理

本报讯（记者 张猛 通讯员 邵坤磊）10月21日上午，西华县政府县长林鸿嘉在县人大常委会、县公安局有关同志陪同下，调研指导看守所建设管理工作。

林鸿嘉一行首先到县城东看守所，实地察看看守所硬件设施、人员编制、日常管理等情况，详细了解各个监区管理情况，并要求看守所立足现有条件，加强管理，落实好各项规章制度，不能有丝毫麻痹松懈思想，确保万无一失。

随后，林鸿嘉一行到县城西看守所

新址建设工地，实地察看硬件设施建设，详细询问当前存在的困难和问题，并现场提出指导意见。据了解，新看守所总建筑面积12000平方米，包括武警中队宿舍楼、营区、办案中心、监区等基础设施。

林鸿嘉要求，施工单位要克服困难，加快进度，在确保质量和安全的前提下，使看守所早日整体搬迁。县公安局要科学谋划，超前运作，强化队伍建设，加强内部管理，努力推动看守所各项工作顺利开展。

## 西华县飞虎杂技团载誉而归

### 林鸿嘉接见参赛演员

本报讯（记者 张猛）10月28日，西华县政府县长林鸿嘉在县政府三楼会议室接见载誉归来的西华飞虎杂技团演员，祝贺他们取得了优异成绩，并勉励他们再接再厉，争取更大荣誉，取得更大发展。县委副书记、宣传部长牛正田陪同。

由省文联、省文化厅、濮阳市政府主办，省杂技协会等单位承办的河南省第四届百戏奖暨河南省第九届杂技大赛近日在濮阳市举行。期间，共有130多个节目参加预赛，28个节目进入决赛。西华县飞虎杂技团参赛的2个节目全部进入决赛，其中，《火焰激情》荣获大赛金奖和最佳创新奖，《青春旋律》荣获大赛银奖，飞虎杂技团团长王新虎荣获杂技杰出贡献奖，为西华县乃至我市赢得了荣誉。

当天，林鸿嘉与参赛杂技演员们一一握手，向他们表示祝贺，称赞杂技团为西华人民争了光、为家乡添了彩。他代表县委、县政府向演员们表示感谢。

林鸿嘉说：“从事杂技工作很辛苦，你们在办学场地简陋、条件艰苦的情况下取得了这么好的成绩，实属不易。飞虎杂技团是西华的一张名片，县委、县政府希望杂技团负责人把学校办好、办

出水平，办成西华文化产业方面又一靓丽风景和响亮品牌，同时也希望你们立足家乡、走出西华、走向全国、走向世界，展示杂技艺术魅力。”

林鸿嘉指出，今年是县委、县政府确定的文化建设年，杂技文化是具有独特魅力的奇葩，我们应创造更好的条件让它尽快成长起来，开出更加绚丽的花朵。

林鸿嘉说，飞虎杂技团属于“墙内开花墙外香”，在外很有名气，家乡人却了解的少。他希望杂技团近期能为家乡人民举办一场专题汇报演出，让家乡人更多地了解他们。

为褒奖飞虎杂技团这次取得的成绩，西华县奖励他们5万元。林鸿嘉希望他们发扬优势，继续努力，把好的作风弘扬传承下去，创作出更多更好的节目奉献给广大观众。同时也把杂技学校建设好、运作好、管理好，让学校办得有生机、有活力、更好、更大、更有名气，让每位学员都成为行业里的领军人物。

飞虎杂技团负责人王新虎对县领导的关心支持表示衷心感谢。他说：“有县委、县政府的支持，我们信心更足、干劲更大了，将争取以更好的成绩回报县委、县政府的关爱，为西华争光。”

## ■记者逛西华 见证新变化■



记者近日在西华县行政新区拍摄的街区一角。近几年来，县委、县政府不断加大县城区城市建设力度，城市框架进一步扩大，尤其是近两年随着行政新区基础设施的不断完善，城市功能更加完备，城市品味得到很大程度提升。（记者 张猛 摄）

## 全县政法系统

### 认真学习贯彻十八届四中全会精神

本报讯（记者 张猛 通讯员 蔡光宇）10月23日，中共十八届四中全会在北京胜利闭幕后，西华县政法委及政法各部门结合当前工作实际，认真学习领悟党的十八届四中全会精神，把思想和行动统一到党中央的重大决策部署上来，以高度的责任心与务实的工作状态学习贯彻落实党的十八届四中全会精神。

西华县委副书记、政法委书记孙红伟在组织政法系统学习十八届四中全会动员会上表示，建设法治中国，实施依法治国，我们政法系统和法律工作者责任重大，要在党中央高屋建瓴的战略思考下，以党的十八届四中全会召开为新起点。

结合该县实际，孙红伟要求，要全面推进依法治县、依法执政、依法行政，坚持用法治思维和方式深化改革、推动

发展、化解矛盾，积极维护西华社会的和谐稳定，努力建设“法治西华”，让人民生活幸福安康。

随后，该县政法各部门结合各自工作实际，在依法治国的战略要求下，开展了一系列法治宣传教育和集中整治活动。县法院联合关工委等8家单位发起了“关爱留守儿童，城乡孩子手拉手”社会公益活动，县检察院启动了“下访帮扶涉案群众”工作机制，县公安局对城区交通违规违章现象进行了集中整治，县司法局投入15万元，建成了全长2公里的“法制文化一条街”，共制作84个宣传栏、168块宣传版面。各单位都以实际行动贯彻十八届四中全会精神，深化“六五”普法成果，推进依法治县工作开展，增强了群众学法、守法、用法的法律意识，为建设“平安西华、法治西华”营造了良好的法治环境。

结合该县实际，孙红伟要求，要全面推进依法治县、依法执政、依法行政，坚持用法治思维和方式深化改革、推动

## 王田业林鸿嘉带领县党政考察团到洛阳考察集中供热项目

# 西华主城区未来几年有望集中供暖



西华县党政考察团在孟津县实地考察。（严相合 摄）

本报讯（记者 张猛 通讯员 邵坤磊）

10月24日，北京东华鼎盛供热投资管理有限责任公司高层一行4人，来到西华就县城集中供热项目进行实地投资考察。次日，县委书记王田业、县长林鸿嘉等就带领县党政考察团到洛阳市伊川县、孟津县考察集中供热项目，学习他们成熟的建设和管理经验。这标志着西华主城区未来几年有望实现集中供暖。

24日，北京东华鼎盛供热投资管理有限责任公司一行先后到西华县富士康实训基地、大用集团、周口通用机场以及县城部分小区进行察看，详细

了解县城总体规划，听取有关县城集中供暖情况的调查介绍。

在随后召开的座谈会上，县委书记王田业向考察团介绍说，近年来，县委、县政府团结带领全县人民，按照县委提出的打造“务实西华、和谐西华”和“全国争影响、全省争位次、全市争第一”的奋斗目标和工作要求，抢抓机遇、务实重干，先后引进了富士康、福喜集团等世界500强企业，以及新郑国际机场至西华的高速公路、周口通用机场、河南中部鞋业轻工文化产业园等一批事关西华乃至周口快速、可持续发展的重大项目落户西华，摆脱

了西华连续多年在全省、全市倒数的落后局面，同时也创造了“项目投资金额最多、设备最先进、建设速度最快、运作周期最短、发展潜力最大、省市领导调研和赞誉最多”的多个西华之最。

王田业希望北京东华鼎盛供热投资管理有限责任公司经过考察论证，能够尽快建立合作关系，促进双方资源整合和互补。西华县将以主动、高效、优质的服务尽快促成该项目的建设运营。

北京东华鼎盛供热投资管理有限责任公司高层对该县高度重视城市集中供暖这一民生工程表示赞誉，认为西华县地位优势明显，供热半径与城

## 致力改善民生彰显执政为民理念

□张猛

“发展经济是为了更好地改善民生。”这是西华本届县委、县政府在发展中始终坚持的工作根本出发点和落脚点，他们始终把改善民生、解决民生问题作为头等大事，不断加大对民生工程和社会事业的投入，确保让人民群众在发展中得到实惠，尽早共享全

县发展成果。

近年来，在省委、省政府和市委、市政府的领导和支持下，西华县委、县政府抢抓机遇、务实重干、难中求进、快中提升，短短两三年时间里，持续抓好招商引资和项目建设，工业经济驶入了发展快车道。在经济快速发展的同时，县委、县政府投入财力、人力着力改善民生，先后启动

实施了“三城联创”、创建“省级餐饮服务食品安全和药品安全示范县”、新课堂改革、“美丽乡村”建设等一系列民生工程，力争让西华人民居住环境更优、生活质量更高、幸福感更强。

改善民生再出大手笔。目前，西华县委、县政府正着手谋划主城区集中供暖项目。可想而知，几年后这一民

生项目目标实现后，主城区居民将和北方人一样过上冬天温暖如春的舒坦日子。这不仅将开创豫东南县级城市实现集中供暖的先河，而且还将大大提升西华的城市品味、知名度和美誉度，为西华发展再添新的软实力，更彰显了党委、政府在开展工作中牢记群众观点和永葆为民情怀的执政理念。

## ■“记者走乡村”系列报道之见证乡村变迁■

### “美丽乡村”建设掠影

今年8月，西华县委、县政府审时度势，在中心城区建设管理取得显著成绩后，决定将城镇管理的触角逐步向镇村纵横延伸，在全县18个乡镇59个试点村以点带面扎实开展“美丽乡村”建设工作，着力改善农村人居环境，增强农民的文明意识和卫生习惯，全面统筹城乡发展。图为记者近日在试点乡镇和试点村拍摄的一组反映“美丽乡村”建设带来的新变化的照片。

（记者 张猛 通讯员 严相合 摄）



逍遥镇常村街道干净整洁。



李大庄乡李大庄的柿树诱人。



迟营乡龙坡村设置垃圾箱后街道垃圾不见了。

## 西华县昆山办事处超额完成全年财政税收任务

本报讯（记者 张猛）截至9月底，西华县昆山办事处共完成财税收收入1887万元，占全年任务的101.2%。其中，国税完成182万元，占全年任务的113.8%；地税完成1702万元，占全年任务的100.1%；财政完成3万元，超额完成了全年财政税收任务。

今年来，昆山办事处以科学发

展观为统领，以加快经济调整、促进产业升级为主线，狠抓项目建设和招商引资工作，着力推进新型工业化、农业产业化和第三产业发展，为西华县财税增收奠定了坚实基础。

该办事处从普查税源入手，深入一线工作，及时澄清税源底数，做到心中有数。周密安排，科学分解任务指标。从

加大征管力度入手，抓大不放小，强化有效措施，应收尽收。围绕企业发展，办事处开展一系列服务活动，积极协调财政、国税、地税、工商等部门人员，经常深入企业走访座谈，帮助企业和纳税人解决实际困难。截至目前，共帮助企业协调资金500余万元，为纳税人解决有关问题100余件。

林鸿嘉强调，环卫工作需要全社会的理解支持，一定要树立大环境意识，树立城乡居民环境意识，积极营造良好的环卫工作环境。有关部门要把环卫工人的冷暖放在心上，在着力解决好福利待遇上功夫，切实维护好环卫工人权益。同时要加大宣传力度，形成人人关心尊重环卫工人、参与支持环卫工作的浓厚氛围，努力推动西华县环卫工作再上新台阶。

最后，林鸿嘉与环卫工人亲切握手，感谢他们为全县环境卫生工作作出的突出贡献，并希望广大环卫工人继续发扬环卫精神，无私奉献，展示出新时代“城市美容师”的精神风貌。